



Skolebestyrelsesmøde – dagsorden

Tidspunkt: onsdag d. 14./6-23 kl. 17.00 – 19.00

Mødeleder: Martin Haselbach

Referent: Marie Lind Pedersen

Sted: personalerum Tarupgårdsvej 1

Tilstede: Martin, Michelle, Mette, Mette, Uffe, Maria, Maja, Joan, Christin, Marie og Gitte
Afbud: Kenneth, Joan

Tid	Dagsordenpunkt	Fremsættelse	Referat
17.00 – 17.05	Godkendelse af dagsorden og referat	v. de forældrevalgte.	Referat godkendt
17.05 – 17.20	Mangfoldige læringsmiljøer <ul style="list-style-type: none">• Indsatsområde i Odense Kommune• Eksempel på mikrohandling• Forslag til udvidelse af princip	v. skolen	Indsatsområde som et 2-årigt projekt i hele Odense kommune. Skolens fokusområde er "Deltagelsesmuligheder for alle" Herunder er der arbejdet med mikrohandlinger på alle årgange. I udskolingen har flere årgange arbejdet med mobilt skole. Herat ønske fra personalet omkring en mobilt skole. Skolen ønsker derfor at udvikle på det eksisterende princip for mobilt skole. Eleverne forholder sig konstruktivt til, at vi får en mobilt skole. Der bliver kommunikeret ydligere ud inden sommerferien. Skolen opdaterer princippet inden næste bestyrelsesmøde. Elevrådet samler ønsker til, hvad de ønsker sig som aktiviteter (som erstatning til mobilen)
17.20 – 17.35	Principper	v. Martin	Mikrohandling fra SFO: Fællessamlinger to gange om ugen med alle børnene. Dette for at have fokus på samhörigheden på årgangen og øve sig i at være til samling. Arshjulet for principper skal opdateres. Der er pt 10 principper. Der skal føres tilsyn med princippet en gang om året. I løbet af det kommende skoleår vil bestyrelsen arbejde med at lave følgende principper: <ul style="list-style-type: none">• Meddelelsesbogen (som det første)• Lektier• Skolens arbejde med elevernes udvikling i skolens faglige og sociale fællesskaber.• Princip om SFO Princip for afhentning i SFO skal lægges ind under principper og SFO på hjemmeside.



Skolebestyrelsesmøde – dagsorden

Tidspunkt: onsdag d. 14./6-23 kl. 17.00 – 19.00

Mødeleder: Martin Haselbach

Referent: Marie Lind Pedersen

Sted: personalerum Tarupgårdsvej 1

17.35 – 17.40	Møderække i kommende skoleår	v. skolen	Der aftales et oplæg med Erling Pedersen i forhold til skolebestyrelsesarbejdet som en fælles opgave, hvor vi har forskellige roller.
17.40 – 17.55	SFO <ul style="list-style-type: none">• Overblik over forældrebetaling og øvrig økonomi• Døgligheden i SFO	v. skolen	Vi lægger et møde mere ind i januar. Gitte udsender møderækken til bestyrelsen. Gennemgang af økonomien i SFO. Der er ansat 13 pædagoger, en pæd. assistent og en medhjælper i SFO. De ti pædagoger samt den pæd. assistent er ansat på 37 timer. To pædagoger er ansat på 35 timer og en pædagog på 32 timer. Præsentation af dagligdagen i SFO i forhold til positionering og aktiviteter.
17.55 – 18.10	Oplæg om Meddelelsesbogen	v. skolen	Præsentation af de formelle krav omkring Meddelelsesbogen. Skolen arbejder i kommende skoleår med dansk, matematik og alsidig udvikling. Vi evaluerer og tilpasser efter første skoleår med Meddelelsesbogen. Meddelelsesbogen får en ens udtryk fra 0.-9.klasse. Udgangspunktet er det resourcefokuserede syn. Alle kommuner i Danmark indfører Meddelelsesbogen.
18.10– 18.25	Nyt fra skolen	v. skolen	Tvoldag i SFO: Et rigtig godt arrangement. Prøveafvikling: Det går fint. De skriftlige prøver blev gennemført i Påruphallen. I øjeblikket gennemføres de mundtlige prøver. Sidste skoledag forløb fint. Dimission onsdag d. 21/6



Skolebestyrelsesmøde – dagsorden

Tidspunkt: onsdag d. 14./6-23 kl. 17.00 – 19.00

Mødeleder: Martin Haselbach

Referent: Marie Lind Pedersen

Sted: personalerum Tarupgårdsvej 1

18.25 – 18.35	Nyt fra Kontaktudvalget		<p>Resultatet fra elevernes trivselsmålinger kobles sammen med mangfoldige læringsmiljøer. Personalet arbejder med mikrohandlinger ud fra resultaterne.</p> <p>Skolen er i gang med et arbejde omkring et adfærdskodeks.</p> <p>Indvielse af Aulaen bl.a. med musik fra skolens band, tale og efterfølgende fædebolle til alle børnene.</p> <p>Skematægningen er næste færdig. De bliver udsendt på mandag.</p> <p>Der er pt to stillinger, der ønskes besat pr. 1/8. En stilling i udskolingen og en stilling i indskolingen.</p> <p>"Borgernes bestemmer" holder indvielse af Aulaen i sep. med oplæg af Anders Bertelsen.</p>
18.35 – 18.50	Forventningsafstemning ift. hvad skolebestyrelsesmøderne skal bruge til	v. Michelle	<p>Møde med skoleerne i region vest med Anne-Mette Ebensgaard og Mark Grossman.</p> <p>Mødet omhandlede bl.a. hvordan man brander Folkeskolen.</p> <p>Der er planlagt tre møder om året.</p>
18.50 – 19.00	Evt.	Drøftelse af mulige kurser for Skolebestyrelsen	<p>Erling Pedersen kommer og holder oplæg for skolebestyrelsen i august/september om det gode samarbejde.</p> <p>Forslag om, at man har et fast punkt på dagsordenen omkring udvikling/drøftelse.</p> <p>Forespørgsel fra forældrene med efterfølgende drøftelse:</p> <p>Venskabsvenner. Skolen vil i kommende skoleår arbejde med samhørigheden på skolen.</p> <p>Bevægelse i skolen.</p> <p>Opmærksomhed på de narrativer der fortælles til eleverne.</p>



Skolebestyrelsesmøde – dagsorden

Tidspunkt: onsdag d. 14./6-23 kl. 17.00 – 19.00

Mødeleder: Martin Haselbach

Referent: Marie Lind Pedersen

Sted: personalerum Tarupgårdsvej 1

			<p>Karakterer: Hvor meget og hvorfor? Lektiemængder og afleveringer og ønske om, at lektierne i de forskellige fag ikke falder sammen. Vi har ni møder i kommende skoleår. Vi lægger fem møder, der begynder kl. 17 og fire møder, der begynder kl. 18. To elever fra skolen uddannelse til undervisningsmiljørepræsentanter. Dato for næste møde sendes ud.</p>
--	--	--	--

Næste møde er:


